
РЕЗОЛЮЦІЯ
III ОСВІТНЬОГО ФОРУМУ АКАДЕМІЧНОЇ СПІЛЬНОТИ 

Придніпровської державної академії будівництва та архітектури 
«ГОТУЄМО ФАХІВЦІВ ДЛЯ ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ»

19-23 червня 2023 року в Придніпровської державної академії 
будівництва та архітектури відбувся III освітній Форум академічної 
спільноти. Цього року Форум проходив під гаслом «Готуємо фахівців для 
відбудови України».

Мета проведення Форуму: обговорення ідей та напрацювання
практичних рішень, взаємний обмін досвідом та інноваціями щодо 
підвищення якості вищої освіти та підготовки кваліфікованих фахівців для 
відбудови України.

Тематичні напрями роботи Форуму:
Секція 1. Інноваційні педагогічні технології в сучасній вищій школі: 

від теорії до успішної практики.
Секція 2. Штучний інтелект: революція в освіті?
Секція 3. Будуємо майбутнє: Інноваційні освітні програми в галузі 

будівництва.
Секція 4. Розширюйте обрії: Програма Ггазти8+ для університетів -  

які можливості?
Секція 5. Євроінтеграція та гуманітаризація вищої технічної освіти 

України: суперечливе поєднання чи виграшна комбінація?

У Форумі брала участь не лише академічна спільнота Придніпровської 
державної академії будівництва та архітектури, а й представники інших 
освітніх закладів України, зацікавлені в підготовці висококваліфікованих 
фахівців, серед них Державний заклад «Південноукраїнський національній'! 
педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», Дніпровський державний 
аграрно-економічний університет, Дніпровський державний університет 
внутрішніх справ, Дніпровський національний університет ім. Олеся 
Гончара, Одеський державний аграрний університет, ПЗВО «Дніпровський 
технологічний університет «ШАГ», Полтавський державний аграрний 
університет, Український державний університет науки і технологій, 
Університет митної справи та фінансів, Херсонський державний аграрно- 
економічний університет, Хмельницький національний університет, 
Відокремлений структурний підрозділ «Технічний фаховий коледж Луцького 
національного технічного університету», Дніпровський фаховий 
педагогічний коледж, КЗО «Середня загальноосвітня школа № 1 14»
Дніпровської міської ради та ін.



За результатами доповідей та загальної дискусії учасники Форуму 
пропонують дотримуватися таких рекомендацій:

Секція 1:
-сприяти залученню науково-педагогічних працівників, докторантів, 
аспірантів, магістрантів ПДАБА до виконання важливих науково- 
педагогічних завдань, зокрема, з метою підвищення загального рівня 
культури якості освітнього процесу;
— продовжувати спрямовувати науково-педагогічних працівників і здобувачів 
вищої освіти за третім освітньо-науковим рівнем на формування і 
вдосконалення загальнопедагогічної компетентності, підвищення 
професійно-педагогічної майстерності, забезпечення творчого підходу до 
виконання своїх професійних обов’язків.

Секція 2:
— визнати важливість штучного інтелекту та його потенціалу в різних сферах 
діяльності;
-заохотити розроблення та використання інноваційних рішень, заснованих 
на штучному інтелекті, зокрема у бізнесі, освіті та інших галузях; 
-запропонувати Міністерству освіти і науки України проведення додаткових 
досліджень та обміну досвідом щодо впровадження штучного інтелекту в 
різні сфери діяльності;
— підтримати ініціативи з використання штучного інтелекту в освіті з метою 
покращення навчальних процесів та результативності студентів;
-підтримати міжнародну співпрацю та обмін досвідом між університетами 
та організаціями з метою просування штучного інтелекту та його 
ефективного використання в освітньому процесі;
— визнати необхідність постійного навчання та підвищення кваліфікації в 
галузі штучного інтелекту з метою підготовки фахівців з високим рівнем 
компетентності;
— формувати правову базу щодо регулювання питань використання штучного 
інтелекту у сфері освіти з дотриманням права інтелектуальної власності та 
принципів академічної доброчесності. Зокрема в ПДАБА провести протягом 
2023/2024 навчального року низку консультацій, круглих столів, вебінарів, 
дискусійних панелей з актуальних питань доброчесного використання 
штучного інтелекту в освітньому процесі академії.

Секція 3:
-підвищувати кваліфікацію науково-педагогічних працівників щодо 
концепції та методології впровадження інноваційних освітніх програми в 
галузі будівництва (ВІМ-технології, ЗО-друк, енергоаудит та 
енергоефективність ості, девелопмент нерухомості тощо), а також 
використання відповідного програмного забезпечення та інструментів;
— постійно поповнювати базу якісних інформаційних матеріалів з 
інноваційних освітніх програми в галузі будівництва, що міститиме візуальні 
елементи, мультимедійні ресурси тощо;



-забезпечити, за потреби, співпрацю фахівців з різних галузей дизайну, 
відеографії та програмування та інших для поповнення бази інформаційних 
матеріалів з інноваційних освітніх програми в галузі будівництва.

Секція4:
-  систематично проводити роботу з популяризації та залучення науково- 
педагогічних працівників, аспірантів та студентів ПДАБА щодо підготовки 
освітніх та наукових грантових проектів;
-створити платформу для комунікацій викладачів освітніх програм різних 
спеціальностей з метою створення міждисциплінарних модулів та 
міждисциплінарних кафедр в межах програми Жана Моне;
-стимулювати науково-педагогічний персонал ПДАБА щодо підготовки 
заявок з метою отримання міжнародних грантів для розробки та 
впровадження нових освітніх програм та навчальних дисциплін.

Секція 5:
-забезпечити успішну реалізацію освітніх програм за гуманітарними 
спеціальностями в ПДАБА, що сприятиме поповненню гуманітарно- 
технічної еліти України національно-свідомими висококваліфікованими і 
конкурентоспроможними громадянами;
-  популяризувати серед академічної спільноти м. Дніпра і Придніпровського 
регіону діяльність Д. Пворницького не лише як історика, археолога, але й як 
краєзнавця, мовознавця та екскурсовода;
-порушити питання перед міською радою Дніпра про необхідність 
повернення до розгляду питання про дату (перенесення з 1776 р. (радянська 
версія) на 1645 р. (Новокодацька версія) заснування міста Дніпра на підставі 
низки нових ґрунтовних наукових досліджень щодо козацьких витоків міста 
та керуючись загостреною воєнно-політичною ситуацією, спричиненою 
агресією росії проти України, низкою законів України, спрямованих на 
дерусифікацію і дерадянізацію.

Прийнято рішення оприлюднити матеріали Форуму в електронному 
збірнику.

Голова організаційного коміщ ^§$
ректор Придніпровської дернШл^ї |і|
будівництва та архітектури Г-ЖД
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